Общаться с подростком. Как?

12 сентября 2018 г. в ГБОУ СОШ №1 «ОЦ» с. Борское состоялось родительское собрание для родителей четвероклассников «Как правильно общаться с подростком». Трудно переоценить роль общения в жизни человека, а в жизни ребенка оно является одним из факторов становления личности. Самая важная сторона общения – это общение в семье. Ребенку, как и взрослому, свойственно стремиться поделиться своими проблемами. Если родители не умеют слушать ребенка, он будет искать другого слушателя, а для родителей будет упущена возможность установить более тесный контакт со своим взрослеющим сыном или дочерью. Педагогпсихолог Зайцева Наталья познакомила родителей с типичными проблемными ситуациями и путями их преодоления. Основным из которых является принцип принятия ребенка — это проявление такой родительской любви, когда ребенок понимает, что его любят несмотря ни на что, просто за то, что он есть.